



关注南通发布 App

获取更多资讯内容

中办、国办印发《意见》

进一步保障和改善民生
着力解决群众急难愁盼

- 公平：社会保障制度更加体现人人平等
- 均衡：缩小城乡区域公共服务差距
- 普惠：民生保障惠及更多人民群众
- 可及：发展群众身边的社会服务

A7

“文商旅体”融合发力，“体育+”优势愈发凸显——

火爆“苏超”释放多元消费潜力

9日，随着高考落幕，2025年江苏城市足球联赛将重燃战火。居积分榜榜首的南通队此轮轮空，但绿茵场外，“苏超”带来的衍生效应正在各个层面掀起一个又一个涟漪，“文商旅体”深度融合发力，赛事经济热潮奔涌而至，城市消费新动能被充分激发。

景区免费，住宿八折——
文旅经济充分激活

赛事引流，文旅“助攻”。6月4日，南通面向四海宾朋发布具有江海特色的“文旅套餐”——江苏城市足球联赛“通通来、通通享”各项优惠福利。自发布之日起至联赛结束，所有持江苏城市足球联赛13个设区市各场次比赛票根的观众（凭本人购票凭证和身份证件），以及南通主场比赛客场城市的居民（凭身份证件），在所持票面场次当日及前后各两天（共5天），在南通40家A级旅游景区，可享受免费一次入园优惠。

本报讯（记者张坚
杨镇潇）6月6日，江苏省文化和旅游厅举办2025年“文化和自然遗产日”江苏省宣传展示活动新闻发布会，向媒体和公众通报了活动安排和特色亮点。本次“文化和自然遗产日”主会场活动将于6月14日晚在南通市海门区江海文化公园广场举行，以“融入现代生活——非遗正青春”与“让文物焕发生新活力 绽放新光彩”为主题，全方位展现江苏文化遗产保护传承利用新进展新成效。

主会场的启动仪式上，主办方将发布2025年全省文化和非遗重点活动，江苏省“无限定空间非遗进景区”优秀案例，江苏省第二批省级非遗工坊、2024年度全国文物行政处罚案卷评查“十佳”和“优秀”案卷等。梅庵古琴、海门山歌、杖头木偶、泰兴花鼓等传统音乐舞蹈轮番上演，省内戏曲名角、国家级非遗代表性传承人齐聚一堂，为市民游客奉上一场高水平的文化盛宴。

值得关注的是，“水韵江苏·家门口享非遗”南通站展示活动将于6月13日—15日在海门区江海文化公园广场举行。

（下转A3版）

文物非遗聚南通
市民在家门口就能品美食看好戏赏古韵

崇启公铁长江大桥主通航孔桥

首吊钢梁
成功架设

9日拍摄的沪渝蓉高铁崇启公铁长江大桥主通航孔桥刚刚完成首吊钢梁的施工现场。

记者 许丛军摄



市民在盒马NB南通首店采购。

记者 黄哲摄

思维品质 综合能力 文化素养
今年高考重点考查这些能力

■A8 观天下

“一张票玩转一座城”——
串珠成链的票根经济

■A8 观天下

中办、国办印发《意见》
进一步保障和改善民生
着力解决群众急难愁盼

- 公平：社会保障制度更加体现人人平等
- 均衡：缩小城乡区域公共服务差距
- 普惠：民生保障惠及更多人民群众
- 可及：发展群众身边的社会服务

市级机关各部门深入学习贯彻市委十三届十一次全会精神——

扛好经济大市挑大梁使命责任

连日来，市级机关各部门迅速学习贯彻市委十三届十一次全会精神。广大党员干部表示，要进一步坚定挑大梁的政治自觉、强化挑大梁的使命担当、把准挑大梁的实践路径，落实落细挑大梁“四个着力点”，把发展的步子迈得更快、更大、更稳，努力以一域之光为全局添彩。

推动科产融合，阔步向新而行

全会提出，要加快推动科技创新和产业创新融合，坚定不移走创新引领、项目支撑、集群发展的制造强市之路，更好服务江苏成为发展新质生产力的重要阵地。

市科技局党组书记、局长吴佳华表示，该局将聚焦科技招商突破，壮大创新企业集群，确保全年新招引科创项目1800个；聚焦特色园区培育，推动省级以上高新区新质转型，培育10家科技创新特色园区；聚焦平台转型升级，推动创新平台市场化转型、产业化发展，积极争取全国重点实验室取得新突破；聚焦科创要素统筹，深入实施科技创新双月例会制度，加快打造一批科技服务业集聚区、科创金融生态圈，集聚更多耐心资本，助力更多科技之花结出产业之果。

今年1—4月，全市规上工业增加值同比增长8.5%，增幅列全省第二。如何牢牢把握科技创新和产业创新这个发展新质生产力的基本路径，加快构建现代化产业体系，把工业经济这个“引擎”造得更大更强？市工信局党组书记、局长曹雁卉表示，全市工信条线将坚持创新驱动，培育更多企业技术中心，加快更多关键核心技术攻关。同时，大力实施制造业“智改数转网联”，持续开展产业链招商，落地更多优质项目，提升新一代信息技术等战略性新兴产业、高技术制造业占比，打造更多工业垂类大模型，加快“人工智能”赋能新型工业化。此外，还将推动更多技术产品迭代升级，实施一批重大技术难题协同攻关项目，争取更多研发成果就地孵化、隔墙转化，当好产创融合排头兵，持续发挥工业经济“压舱石”作用。

推动科技创新和产业创新深度融合，助力打造面向科技前沿的现代工业名城，充足的财政投入是强有力保障。市财政局党组书记、局长曹金海表示，该局将积极向上争取中央预算内投资、超长期特别国债、专项债券等政策资金，以及政策性金融工具，着力支持“两重”“两新”；

（下转A2版）

加强民族团结 推进涉外法治
市人大常委会党组召开理论学习中心组学习会

本报讯（见习记者陈凯文）6月9日，市人大常委会党组及机关党组理论学习中心组召开学习会，受市委书记，市人大常委会主任、党组书记吴新明委托，市人大常委会常务副主任、党组副书记姜永华主持会议并讲话。

姜永华领学习近平总书记近期重要讲话精神、有关重要会议精神以及《习近平文化思想学习纲要》《党政机关厉行节约反对浪费条例》相关内容；传达学习上级有关通报通知精神，省委十四届九次全会、市委十三届十一次全会精神，全省、全市警示教育会议精神。他强调，要在深学细悟中把握新时代民族团结工作的核心要义，加强法治保障、监督促进，发挥代表作用，汇聚各方力量；在服务大局中提升涉外法治建设水平，完善法治体系，强化监督协同，厚植人才根基；在对外交往中展现人大担当，打造法治实践样本，搭建民间交流平台，提升涉外服务能力。

市人大常委会党组成员参加学习。季红星等作研讨交流，陆国强领学习近平总书记《论坚持和完善人民代表大会制度》中有关民族团结、涉外法治、外交的重要论述。

陈威涛同志
任南通市海门区代理区长

本报讯 6月9日召开的南通市海门区第十八届人大常委会第三十五次会议，接受沈旭东同志辞去南通市海门区区长职务的辞职，决定任命陈威涛同志为南通市海门区副区长、代理区长。



投稿信箱：ntrb@163.com